

---

## Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung öffentlicher Teil

| Gremium | Datum      |
|---------|------------|
| Rat     | 13.10.2011 |

### **Moscheebaupläne in Köln- Meschenich Anfrage der Fraktion pro Köln**

Zahlreiche Bürger aus dem Kölner Stadtteil Meschenich haben sich an die Fraktion PRO Köln gewandt und ihrer Sorge darüber Ausdruck verliehen, das in ihrem Stadtteil der Bau einer repräsentativen Moschee geplant ist. Vor diesem Hintergrund ergeben sich folgende Fragen:

- 1.) Was ist der Verwaltung über etwaige Pläne zur Errichtung einer Moschee bzw. eines islamischen Zentrums in Köln-Meschenich bekannt?

Antwort: Der Verwaltung ist kein laufendes Verfahren bekannt.

- 2.) Wie viele Bürger haben sich in dieser Angelegenheit schon an die Verwaltung gewandt?

Antwort: Angaben hierzu liegen nicht vor, derzeit sind keine Anfragen bekannt.

- 3.) Liegt der Verwaltung bereits ein Antrag auf Erteilung einer Baugenehmigung vor und wenn nein, wann rechnet die Verwaltung damit?

Antwort: Es ist kein Antrag bekannt, ob und ggfs. wann ein Bauantrag gestellt wird, ist nicht einzuschätzen.

**gez. Roters**